

郑州每周一将有航班直飞台北

5月4日起开通,9时起飞11时30分到达

□晚报记者 王菁 实习生 杨桂芳 通讯员 杨现利

本报讯 从今年元宵节实现我省首次与宝岛台湾空中直航连接后,昨日从新郑国际机场又传来一则喜讯。南航河南分公司将从5月4日起,开通每周一班的郑州至台北的定期直航包机。

具体票价待定

今年5月4日,将由南航河南分公司开通每周一班郑州至台北的定期直航包机,架起中原与台湾间的“空中直通桥梁”。并且实行开放式售票,广大旅客可以到南航售票处购买客运包机票,具体票价待定。

目前,南航河南分公司郑州至台北航班起飞前的各项准备工作已经就绪,客源销售情况良好。

12时30分从台北返回

郑州至台北定期直航包机,初期为每周一执行一班,航班号为CZ3037/8,南航河南分公司使用最新引进的波音737-800型飞机执行,旅客更加安全、舒适。航班从郑州起飞时间为

每周一9时,11时30分到达台北,12时30分从台北返回,15时10分到郑州。

豫台两地定期直航开后,在河南投资兴业的台商和两岸游客,就可以更加方便、快捷地往返于中原和台湾。近年来,河南与台湾的经贸文化关系快速发展。目前,在豫的台资企业有1000多家,投资领域涉及商业、工业、文化等,是加快中原崛起的一支重要力量;同时,越来越多的台湾游客辗转来河南寻根问祖,观光旅游。直航后,飞机将不再绕行香港空域。

深航下月执行3班郑州台北直航包机

深航郑州公司昨日发布消息称,深航计划下月增开3班郑州至台北直航包机。

此次郑州直飞台北航班将使用波音737-800型飞机执行飞行任务。具体航班信息为:5月8日,郑州起飞时间为12时30分,到达台北时间为15时;5月15日,郑州起飞时间为12时30分,到达台北时间为15时,台北起飞时间为16时,到达郑州时间为18时35分;5月21日,台北起飞时间为16时,到达郑州时间为18时35分。



一下子进入有声世界 小家伙有点不适应

工程技术人员在电脑的操控下启动开关,体外机的红灯闪烁了几秒钟。2岁大的鑫鑫愣了片刻,随即扭转身贴着妈妈的胸膛放声大哭。孩子哭了,但他的爸爸妈妈却高兴地笑了起来。昨天下午,市儿童医院举行首批聋儿人工耳蜗植入开机仪式。有6名聋儿在这一瞬间从无声世界迈进有声世界。原本一片沉寂的世界,瞬间变得生动喧嚣,孩子们受不住这突然而来的刺激,纷纷惊恐地哭了起来。

市儿童医院耳鼻喉科主任韩富根说,人工耳蜗的原理是把声讯号转换成电讯号,直接刺激孩子的内耳毛细胞,使其产生神经冲动,从而接收外界声音。人工耳蜗由体内机和体外机两部分组成,体内机要先行通过手术植入患儿耳部附近的头皮下,体外机则挂在孩子的耳廓上。开机之后,孩子就能听到声音了。

晚报记者 邢进 实习生 卢炜舟/文
晚报记者 王梓/图

新建小区水力检测三成多不合格

有关专家认为多是PPR管材施工质量问题造成的

□晚报记者 张华 通讯员 宁琳

本报讯 昨日,省建筑土木学会和自来水公司举办室内建筑给水管材选型与应用专家座谈会,市自来水公司工作人员介绍,2008年至今,他们共对91个新建小区29678户进行了水力检测,初检不合格率达30.2%,不合格的原因50%以上都是PPR管材施工质量问题。

不合格的主要原因在于PPR管材

昨日,在座谈会上,郑州自来水公司户表工程管理部主任荆书岭介绍,今年3月份,市自来水公司对长江路附近的一新建小区给水工程水力检测时发现,该小区共有1428户,不合格的有1036户,占到了72.5%,对91个新建小区29678户进行了水力检测,初检不合格率达30.2%。不合格的主要原因是PPR管材在施工中质量难以把握,出现了大面积的缩径、漏水现象。

荆书岭说,PPR管对施工技术要求极高,且易受外界因素影响,稍微操作不当非常容易出现PPR管道热熔缩径的情况,严重的甚至能使管道内径堵塞。而其在常规水压实验和外观验收时不能发现,在投入使用后,用户家中往往会发生水压不足、局部漏水等现象,直接影响了居民的正常用水。

除了缩径外,PPR管由于透氧透光,还容易滋生微生物和藻类,造成自来水在管内二次污染。但因其质轻、价格相对较低等因素受到开发商的青睐,从2000年镀锌管材被严禁使用后,PPR管在新建住宅小区中广泛使用。

薄壁不锈钢管材性能好但造价高

为解决这一问题,市自来水公司自行研发的“水力检测”技术,能有效检测出在管道施工时出现的诸如缩径、串户、管道漏水等各类不合格现象,从2009年开始,已全面应用到郑州市的每一个新建小区。该项目获得河南省科学技术进步二等奖。但水力检测只能起到事后监督的作用,而且检测出来后,整改难度很大。

全国给排水权威专家、中国土木工程学会水工业学会常务理事姜文源在接受采访时说,薄壁不锈钢管材美观大方、经久耐用,寿命可达50年以上,且卫生性能好,能有效保证水质,是目前室内给水管材中性价比比较高的产品,目前在上海、广州等大城市已被广泛应用,应在全市推荐使用。同时他也表示,相比较常用的PPR管材,薄壁不锈钢管造价相对较高,但因为仅是室内使用,普通家庭应该能够承受,一户如果仅购买管材500多元就够了,加上施工费用等约为2000元。

追踪...

中华皮肤病科学研究专家明日抵我省

皮肤白斑,昨日预约者攀升

首日按预定接诊15人次 以预约报名者为准

相关消息 明日为“皮肤白斑危害宣传日”中华皮肤病科学研究专家首日为我地区皮肤白斑患者特诊。连日披露这一消息,笔者从河南省公安医院热线现场了解到,致电预约的逾百人次了,为保障医疗质量,每日按预定人数排列15名。以预约报名者为准。

据悉联合专家明日陆续到场,他们肩负着皮肤白斑载体基因分离技术的艰巨任务,这项新技术与“523”自然疗由北京皮肤科研究专家上海皮肤病研究联合研制并取得新突破。

同时具有强烈抑制白斑再度蔓延功效。特诊期间免费为每位患者治疗3平方厘米学生优待6平方厘米,患者可亲眼目睹康复的全过程。本报读者可致电寻医导诊栏目组热线 0371-66375577 预约。

左山/文 何群英/整理

母亲节,只说句“节日快乐”是不够的!

4.28-5.31日武警医院妇科中心全体医务人员和天下所有儿女让母亲笑起来!

呵护母亲健康

我们一起行动

JING MIN YI QI XING DONG

感谢世界上还有这样一个节日,让天下儿女有一个机会,向妈妈大声说:“妈妈我爱您”,大声说:“妈妈您辛苦了”!

在这样的日子里:

可以为妈妈选一束美丽的康乃馨;
可以请妈妈吃一顿丰盛的节日大餐;
可以陪妈妈说说话家长里短;
可以陪妈妈做一次 **健康体检!**

.....

武警河南总队医院妇科中心全体医务人员,向平凡而伟大的母亲们,致以最真挚的感谢和最深切的祝福!感恩母爱,回报健康,武警医院妇科中心全体医务人员和所有儿女一起行动起来,呵护母亲健康,敬一份孝子之心!



活动时间:4月28日-5月31日
预约电话:0371-66969787、66960136
网上咨询:www.hnwfjk.com

免费项目

- 门诊挂号费;
- 妇科检查费;
- 白带常规检查费;
- 住院部床位费;
- 会诊费;
- 早早孕检测费;
- 超导可视无痛人流手术费;

优惠项目

- 四维彩超赠送照片2张、影像纪录光盘1张;
- 宫腔镜检查治疗费优惠20%;
- 数码Leep(利普)刀治疗宫颈糜烂手术费优惠20%;
- 妇科B超检查费优惠50%;
- 数码凝固刀治疗子宫肌瘤手术费优惠20%;
- 功血消融术手术费优惠20%。